
›Hrvatski ›Suživot ›Stanovanje Kućni ljubimci

Kućni ljubimci

Ako imate kućnog ljubimca, vi kao vlasnik kućnog ljubimca morate se pridržavati nekoliko pravila.

U Švicarskoj morate registrirati/registrirati sljedeće životinje:
Pas●●

Goveda, svinje, ovce, koze●●

Pilići i druge vrste peradi●●

Konj, poni, magarac, mazga, zebra●●

Pčele / pčelinjaki●●

Ribogojilišta●●

Vlasnik psa

Gdje moram registrirati psa?

Svaki pas mora biti označen i registriran mikročipom  . Ako dovodite psa iz inozemstva, mora ga registrirati veterinar u Švicarskoj.

Obratite se općini prebivališta i recite im da držite psa. Općina prebivališta prijavljuje vas kao vlasnika psa i šalje vam godišnji račun za držanje psa.

Ako se preselite, prijavite promjenu adrese općinskom uredu u roku od 10 dana.

Koja su pravila za pse?

U većini općina prebivališta psi se moraju držati na uzici . Provjerite u općini prebivališta koja se pravila primjenjuju.

Kao vlasnik dužni ste uklanjati pseći izmet na ulicama, trgovima, nogostupima, u javnim objektima i u poljoprivrednim kulturama. Općina prebivališta u
tu svrhu besplatno osigurava plastične vrećice, a  spremnici za pseći izmet dostupni su svugdje za
odlaganje.

ROBIDOG ( Kanta za odlaganje psećeg izmeta)

Osiguranje

Osiguranje od osobne odgovornosti obvezno je za vlasnike pasa u kantonu St.Gallen.

Kućni ljubimci u unajmljenom stanu
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https://www.hallo.sg.ch/hr.html
https://www.hallo.sg.ch/hr/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/hr/zusammenleben/wohnen.html


Kontaktno mjesto
Pronađite pravu kontaktnu točku, savjet ili autoritet u svom području: Kontaktno mjesto

Ne dopušta svaki stanodavac veće kućne ljubimce poput pasa ili mačaka. Moguće je da u ugovoru o najmu postoji zabrana kućnih ljubimaca. 

Stanodavac može raskinuti ugovor o najmu ako se ne pridržavate zabrane kućnih ljubimaca ili ako nabavite kućnog ljubimca bez njegovog ili
njezinog dopuštenja.

Ako se u ugovoru o najmu za držanje kućnih ljubimaca ništa ne spominje, to je općenito dopušteno.

Iznimka su životinje s posebnim potencijalom uznemiravanja ili opasnosti, kao što su: 

U tom slučaju trebat će vam suglasnost stanodavca. Osim toga, uvoz i držanje mnogih egzotičnih životinjskih vrsta nije dopušteno iz razloga zaštite
vrsta. 

 

> Kada pregledavate novi stan, svakako pitajte jesu li kućni ljubimci dopušteni.

Životinje u velikom broju●●

Zmija●●

Pauk●●

Ostale egzotične životinjske vrste●●
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https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/tierschutz.html
https://www.hallo.sg.ch/hr/beratung-kontakte/kontakte.html
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